
EL LIBRO CANARIO ANTIGUO,
VIEJO Y DE OCASIÓN EN EL MERCADO:

UNA GUÍA DE PRECIOS (2006-2007)

JUAN GÓMEZ-PAMO Y GUERRA DEL RÍO

Fecha de recepción: 15 de enero de 2008

INTRODUCCIÓN

El coleccionismo de libros canarios, utilizando en este caso
el adjetivo en un sentido amplio, cuenta con numerosos se-
guidores que no siempre tienen facilidades en sus búsquedas
y rastreos para localizarlos. Con estas breves líneas tratamos
de proporcionar una guía en esta tarea, tras la consulta de algunos
catálogos de libreros de viejo. En esta primera ocasión hemos
revisado catálogos correspondientes a los años 2006 y 2007,
deteniéndonos en los libros escritos por autores nacidos en las
islas, en los impresos realizados en ellas y en las publicaciones
cuyo tema principal se refiere a algún aspecto de nuestro ar-
chipiélago. Las fichas bibliográficas aportan los datos fundamen-
tales de los impresos: el nombre del autor principal y el título
de la obra; el lugar, el nombre del editor o del impresor y el
año de publicación; el nombre de la librería y el número del
catálogo revisado, incluyendo, además, el precio de venta del
libro.
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CATÁLOGOS DE LIBRERÍAS REVISADAS

El Camino de Santiago: Librería Anticuaria. C/ Fernando González
Regueral, n. 6 (León).

Hesperia Libros. Apdo. de Correos 272 (Zaragoza).

Librería Anticuaria Hijazo. C/ Capitán Cortés, n. 3 (Logroño).

Librería de la Escalinata. C/ Escalinata, n. 7 (Madrid).

Librería Jiménez. C/ Mayor, n. 66-68 (Madrid).

Libros de Viejo Wagner. C/ Mesón de Paños, n. 2 (Madrid).

Libros Madrid. C/ Campomanes, n. 5 (Madrid).

Llibrería Antiquària Casals. C/ Arribau, 46 (Barcelona).

Llibrería Antiquària Catedral. C/ Cós del Bou, 14-16 (Tarragona).

EJEMPLARES A LA VENTA

ALBERCA, Luisa, SAUTIER CASASECA, Guillermo. La última di-
cha: novela corta. Madrid: Ediciones Cid, 1954.

Librería de la Escalinata, cat. 2/07. 15’60 E.

ALONSO, María Rosa. Comedia de Nuestra Señora de la Cande-
laria. Madrid: Consejo Superior de Investigaciones Científi-
cas, 1944.

El Camino de Santiago: Librería Anticuaria, cat. 51. 90 E.

AREÁN, Carlos. Manuel Millares. Madrid: Ministerio de Educa-
ción y Ciencia, 1972.

Hesperia Libros, cat. 69. 30 E.

CIORANESCU, Alejandro. Primera biografía de Cristóbal Colón:
Fernando Colón y Bartolomé de las Casas. Santa Cruz de
Tenerife: Aula de Cultura de Tenerife, 1960.

Hesperia Libros, cat. 69. 75 E.
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DOMÍNGUEZ ARAGONÉS, Edmundo. Los vencedores de Negrín.
México: Roca, 1976.

Libros Madrid, cat. 130. 55 E; cat. 131 y 132. 50 E.

FERNÁNDEZ DE BÉTHENCOURT, Francisco. La genealogía y la
heráldica en la historia. Madrid: Establecimiento Tipográfico
de Enrique Teodoro, 1900.

Libros de Viejo Wagner, cat. 5. 100 E.

GEISENDORF-DES GOUTTES, Théophile. Les prisonniers de guerre
sous le premier empire. Genève: Labor, 1932-1937, 2 v.
1. Geoles et pontons d’Espagne. L’expedition et la captivité

d’Andalousie.
2. Les archipels enchanteurs et farouches. Baléares et Canaries.

Librería Antiquària Casals, cat. 41. 250 E.

GLAS, George. The history of the discovery and conquest of the
Canary Islands. London: R. and J. Dodsley and T. Durham,
1764.

Llibrería Antiquària Catedral, cat. 57. 1.200 E.

HOZ, Agustín de la. Lanzarote. Las Palmas de Gran Canaria:
Gobierno Civil, 1962.

Libros Madrid, cat. 132. 55 E.

IRIARTE, Tomás de. Fábulas literarias. Gerona: Antonio Oliva, 1792.
Libros Madrid, cat. 128. 500 E; cat. 130. 400 E; cat. 131. 375 E.

IRIARTE, Tomás de. Lecciones instructivas sobre la historia y la
geografía. Madrid: Imprenta de D. Alejandro Gómez Fuente-
nebro, 1874.

El Camino de Santiago: Librería Anticuaria, cat. 46. 170 E.

IRIARTE, Tomás de. La Música: poema. Madrid: Espasa Calpe, 1987.
Libros de Viejo Wagner, cat. 5. 15 E.
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IRIARTE, Tomás de. La Música: poema. Madrid: Ayuntamiento,
2004.

Libros Madrid, cat. 128 y 131. 30 E.

MADRID, J. Miguel. Canarias y la bibliofilia. Las Palmas de Gran
Canaria: Casa Museo Pérez Galdós, 1996.

Libros Madrid, cat. 130, 131 y 132. 10 E.

MARICHAL, Juan. La vocación de Manuel Azaña. Madrid: Cua-
dernos para el Diálogo, 1968.

Librería Anticuaria Hijazo, cat. 76. 12 E.

MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, Marcos. Canarias en la mitología: his-
toria mítica del archipiélago. Santa Cruz de Tenerife: Centro
de la Cultura Popular Canaria, 1992.

Librería Anticuaria Hijazo, cat. 76. 12 E.

MELGAR, Francisco. O’Donnell. Madrid: Gran Capitán, 1946.
Libros Madrid, cat. 130. 45 E.

MILLARES CARLO, Agustín. Contribuciones documentales a la his-
toria de Madrid. Madrid: Instituto de Estudios Madrileños, 1971.

El Camino de Santiago: Librería Anticuaria, cat. 46. 40 E.

MILLARES CARLO, Agustín. Fuero de Madrid. Madrid: Artes
Gráficas Municipales, 1932.

Libros Madrid, cat. 128, 130 y 131. 250 E.

MORALES, Tomás. Las rosas de Hércules. Madrid: Imprenta Clá-
sica Española, 1919.

Librería Antiquària Casals, cat. 41. 250 E.

NAVARRO Y NAVARRO, Domingo. Enaltecedores y detractores de
Pérez Galdós: ¡del brazo del abuelo! Madrid: Imnasa, 1965.

Libros Madrid, cat. 131. 60 E; cat. 132. 55 E.
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NAVARRO Y RODRIGO, Carlos. O’Donnell y su tiempo. Madrid:
Imprenta de la Biblioteca Universal Económica, 1869.

El Camino de Santiago: Librería Anticuaria, cat. 51. 160 E.

PADRÓN ACOSTA, Sebastián. El teatro en Canarias: la fiesta de
Corpus. La Laguna: Instituto de Estudios Canarios, 1954.

Librería Jiménez, cat. 121. 30 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. El amigo Manso. Madrid: La Guirnalda,
1893.

Hesperia Libros, cat. 69. 60 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Casandra: novela en cinco jornadas. Madrid:
Perlado, Páez y Cía, 1906.

Librería Jiménez, cat. 212. 54 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. La de Bringas. 1ª ed. Madrid: La Guir-
nalda, 1884.

Hesperia Libros, cat. 69. 130 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. La de San Quintín: comedia en tres ac-
tos. Madrid: Prensa Popular, 1918.

Librería Jiménez, cat. 212. 15 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. El doctor Centeno. Madrid: Viuda e Hi-
jos de Tello, 1905.

Hesperia Libros, cat. 69. 80 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. El doctor Centeno. Madrid: Hernando,
1925.

Librería Jiménez, cat. 212. 60 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Doña Perfecta. Madrid: La Guirnalda,
1891.

Hesperia Libros, cat. 69. 55 E.
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PÉREZ GALDÓS, Benito. Doña Perfecta. Madrid: La Novela Cor-
ta, 1917.

Librería Jiménez, cat. 212. 15 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Electra: drama en cinco actos. Madrid:
Sucesores de Hernando, 1903.

Hesperia Libros, cat. 69. 35 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Electra: drama en cinco actos. Porto: Livraria
Chardron, 1901.

Hesperia Libros, cat. 69. 60 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Electra: drama en cinco actos. Madrid: Imp.
La Novela Corta, 1917.

Librería Jiménez, cat. 212. 15 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Episodios nacionales. Madrid: Aguilar, 1973-
1974, 4 v.

Librería de la Escalinata, cat. 2/07. 260 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Gloria. Madrid: La Guirnalda, 1896.
Hesperia Libros, cat. 69. 90 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Gloria de Lantigua. Madrid: Prensa Po-
pular, 1923.

Librería Jiménez, cat. 212. 12 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. La incógnita. Madrid: Perlado y Páez y
Compañía, 1906.

Hesperia Libros, cat. 69. 55 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Marianela. Madrid: Librería de los Su-
cesores de Hernando, 1907.

Hesperia Libros, cat. 69. 44 E.
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PÉREZ GALDÓS, Benito. Obras completas. Madrid: Aguilar, 1971-
1974, 8 v.

Librería de la Escalinata, cat. 3/07. 520 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Obras completas. Tomo II: Episodios
Nacionales. Madrid: Aguilar, 1965.

Libros de Viejo Wagner, cat. 5. 75 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Obras completas. Tomo III: Episodios
Nacionales. Madrid: Aguilar, 1963.

Libros de Viejo Wagner, cat. 5. 75 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Tormento. Madrid: Prensa Popular, 1924.
Librería Jiménez, cat. 212. 12 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Torquemada en el purgatorio. Buenos Aires:
Losada, 1946.

Hesperia Libros, cat. 69. 21 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Torquemada en la hoguera. Madrid: Li-
brería de los Sucesores de Hernando, 1920.

Libros de Viejo Wagner, cat. 5. 75 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Torquemada en la hoguera. [Seguido de]
Madrid, conferencia, 1915. Buenos Aires: Losada, 1946.

Hesperia Libros, cat. 69. 21 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Torquemada y la cruz. Buenos Aires:
Losada, 1946.

Hesperia Libros, cat. 69. 21 E.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Torquemada y San Pedro. Buenos Aires:
Losada, 1946.

Hesperia Libros, cat. 69. 21 E.
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PÉREZ GALDÓS, Benito. Napoleón en Chamartín. Madrid: Librería
de los Sucesores de Hernando, 1920.

PÉREZ GALDÓS, Benito. Zaragoza. Madrid: Sucesores de Hernando,
1922.

(Encuadernadas en el mismo volumen)
Libros de Viejo Wagner, cat. 5. 20 E.

PÉREZ MINIK, Domingo. Fracción española surrealista. Barcelo-
na: Tusquet, 1975.

Hesperia Libros, cat. 69. 24 E.

PÉREZ VIDAL, José. Galdós en Canarias. Las Palmas de Gran
Canaria: El Museo Canario, 1952.

Librería Jiménez, cat. 212. 24 E.

QUINTANA, Ignacio, CAZORLA, Santiago. La Virgen del Pino en
la historia de Gran Canaria. Las Palmas de Gran Canaria: Lit.
Saavedra, 1971.

Libros Madrid, cat. 128, 130, 131 y 132. 60 E.

RODRÍGUEZ DORESTE, Juan. Cuadros del penal (memorias de un
tiempo de confusión). Las Palmas de Gran Canaria: Edirca, 1978.

Librería Anticuaria Hijazo, cat. 76. 48 E.

RUMEU DE ARMAS, Antonio. Historia de la previsión social en
España: cofradías, gremios, hermandades, montepíos. Madrid: Rev.
Derecho Privado, 1944.

Libros Madrid, cat. 128, 130, 131 y 132. 110 E; Librería Anticuaria
Hijazo, cat. 76. 72 E; Libros de Viejo Wagner, cat. 5. 75 E.

SERRA RÀFOLS, Elías, ROSA, Leopoldo de la. Acuerdos del Ca-
bildo de Tenerife (1508-1513). La Laguna: Instituto de Estu-
dios Canarios, 1952.

Hesperia Libros, cat. 69. 90 E.
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SERRA RÀFOLS, Elías, ROSA, Leopoldo de la. Acuerdos del Ca-
bildo de Tenerife (1518-1525). La Laguna: Instituto de Estu-
dios Canarios, 1952.

Hesperia Libros, cat. 69. 60 E.

TORRES SANTANA, Elisa. Relaciones comerciales de Gran Cana-
ria entre 1700-1725: una aproximación a la burguesía mercantil
canaria. Las Palmas de Gran Canaria: Mancomunidad de Ca-
bildos, 1981.

Librería Anticuaria Hijazo, cat. 76. 15 E.

VERA, Felisa. Lo mejor de la cocina canaria: antología de la coci-
na del archipiélago canario. La Laguna: Centro de la Cultura
Popular Canaria, 1987.

Librería Anticuaria Hijazo, cat. 76. 8 E.

VIEIRA. Celso. El padre Anchieta: la vida de un apóstol en el Brasil
primitivo. Buenos Aires: Claridad, 1945.

Librería Anticuaria Hijazo, cat. 76. 21 E.


